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VENTE

Jeudi 14 mai 2009 à 19h

EXPOSITION 

Mardi 12 mai 2009 de 10h à 20h / Mercredi 13 mai 2009 de 10h à 20h
Jeudi 14 mai 2009 de 10h à 19h

VERNISSAGE

Mercredi 13 mai 2009 à 19h - Parc Chanot Marseille / Hall 7

Ont collaboré à cette vente Timothé Leszczynski, Romain Lombardo, Laouedj Wahid.

ART URBAIN - GRAFFITIS  #2

PA L A I S  D E S  C O N G R È S

D E  M A R S E I L L E
PARC DES EXPOSITIONS

CHANOTPARC

5, rue Vincent Courdouan 13006 Marseille (au niveau du 132 rue Paradis)
Téléphone +33 (0)4 91 50 00 00 - Fax +33 (0)4 91 67 36 59 / E-mail : contact@leclere-mdv.com

Catalogue en ligne sur : www.leclere.auction.fr

Agrément n°2006-602 / Commissaire-priseur habilité : Damien Leclère
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L’enthousiasme soulevé par la première vente aux enchères d’ Art Urbain de novembre 2008 à 

Marseille nous a encouragés à renouveler notre association pour l’organisation de la vente du 14 

mai 2009 que nous sommes heureux de vous présenter à travers ce catalogue.

Le graffiti (re)trouve aujourd’hui ses lettres de noblesse en revenant au cœur de l’actualité, avec, 

notamment, une très belle exposition au Grand Palais à Paris.

Il a donc fallu travailler à une plus grande représentativité des différentes tendances de cette école 

artistique, en proposant des œuvres d’artistes internationaux : Paris, Bruxelles, Barcelone, Pékin, 

Marseille, New York, Berlin . . .

Et c’est de cette dernière ville que nous vient la pièce maîtresse de la vente : le Mur de Berlin !

7 segments  - avec leurs graffs d’origine - du Mur, dont on célèbre cette année le 20ème anniver-

saire de la chute, sont proposés à la vente et visibles lors de l’exposition qui précède.

7 morceaux de l’Histoire contemporaine !

Une belle et exceptionnelle occasion de continuer à promouvoir Marseille à travers l’ Art et la 

Culture en général.

Vivement 2013 !

ÉDITO

Nicolas LECCIA / Marie de BRUYNE   Société Twins

Damien LECLERE / Etude Leclere
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02 / NASTY (NÉ EN 1974). I love my city. 2008. Peinture aérosol sur plan de métro contrecollé sur aluminium. 
98 x 128 cm. 600 / 800 €

art urbain #2
…paris
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01 / NASTY (NÉ EN 1974). Sometimes crime pays well. 2008. Peinture aérosol et encre sur plaque de métro 
émaillé. 30 x 97,5 cm. 1 600 / 1 800 

03 / GARRET AARON. Peinture aérosol sur toile. Signée en bas à droite et datée 85. 150 x 270 cm. 2 000 / 3 000 
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04 / STESI (NÉ EN 1979). Pictures, 2008. Peinture aérosol et acrylique sur toile. Signée et datée au dos. 100 x 73 cm. 600 / 700 €. 05 / 
EPSYLON POINT (NÉ EN 1950). Algerie 62. Signée dans le pochoir et derrière. Circa 1995/97. 68 x 66 cm. 2 600 / 2 800 €. 06 / MOZE. 
Rose King, 2008. Peinture aérosol, acrylique et poska sur toile. 100 x 100 cm. 800 / 1 000 €. 07 / EPSYLON POINT (NÉ EN 1950). L’ita-

lien. Signée au dos. Circa 1984. 130 x 40 cm. 5 000 / 5 500 €. 08 / STESI (NÉ EN 1979). Tree, 2009. Peinture aérosol et acrylique sur 

toile. 140 x 140 cm. 1 200 / 1 400 €. 08 bis / RCF1 (NÉ EN 1968) & LENA LEBOURDONNEC (NÉE EN 1978). Sans-titre, 2007. Feutre 

sur papier. Signé sur le dessin. 1 000 / 1 500 €.

0808 bis

07

0605

04

art urbain #2
…paris
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09 / SEIZE BESSACI (NÉ EN 1980). Attente.b. Broderie 
faite main, huile, pastel sec, pastel gras, fusain.
150 x 150 cm. 2 000 / 2 200 

11 / SEIZE BESSACI (NÉ EN 1980). Sans titre. Huile, 
pastel sec, pastel gras, fusain, crayon papier.
100 x 100 cm. 800 / 900 

10 / SEIZE BESSACI (NÉ EN 1980). Homme metro.
Huile, pastel sec, pastel gras, fusain. 150 x 150 cm.
2 000 / 2 200 

09

10

11

art urbain #2
…paris
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12 / BLO. Peinture aérosol sur toile. Signée en bas à droite. 100 x 100 cm. 1 100 / 1 300 €. 13 / BLO. Mère et enfant. Peinture aérosol 

sur toile. Signée en bas à droite. 160 x 120 cm. 1 500 / 1 700 €. 14 / BLO. Happy end. Peinture aérosol sur toile. Signée en bas à droite. 

130 x 195 cm. 1 300 / 1 500 €.

13

12

14

art urbain #2
…paris
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15 / BOM K. B-Boy capture vision. Peinture aérosol et gouache. 195 x 130 cm. 2 300 / 2 500 €. 
16 / BOM K. Somnolence et vertige. Peinture aérosol sur toile. 162 x 130 cm. 900 / 1 000 €. 
17 / BOM K. Yellow Vandal. Peinture aérosol et acrylique sur toile. Signée en bas à gauche. 

92 x 73 cm. 900 / 1 000 €

17

16

15

9

art urbain #2
…paris
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18 / KOA (NÉ EN 1975). Fantastic Run (2008). Dessin à l’encre de chine sur papier. Daté et signé sur la face «KoaOne 2008». Titré et daté au 

dos «Fantastic Run 2008». 65 x 50 cm. 500 / 600 €. 19 / VICTOR ASH (NÉ EN 1968). Astronaut / Cosmosmonaut. 2008. Peinture acrylique sur 

toile. 60 x 70 cm. 700 / 800 €. 20 / SOWAT & BOM K. A.S. Acrylique sur toile. 117 x 73 cm. 400 / 500 €. 

19

20

18

art urbain #2
…paris

art urbain #2
…copenhague
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21 / ZEKY. Big up, 2009. Plaque de métal réfl échissante.Poska. Signée en bas à droite et à gauche de la composotion “ZekyOne”. 51 x 36 cm. 
600 / 700 €. 22 / ZEKY & SVÉTANA. Balade, 2008. Aérographe et acrylique sur toile. 65 x 92 cm. 800 / 900 €. 23 / ZEKY. Part a Nerfs, 2008. 

Acrylique, Poska et aérosol sur panneau de tissu. Signatures multiples / tags. 180 x 45 cm. 1 000 / 1 200 €. 24 / SPEEDY GRAPHITO (NÉ EN 
1961). C’est le printemps, je perds mon temps, 1987. Acrylique et collage de tissus sur carton. Signée, titrée et datée en bas. 65 x 50 cm. Enca-

drement choisi personnellement par l’artiste. 1 000 / 1 200 €. 25 / MR QUI (NÉ EN 1972). Ride With Elefance. 2009. Acrylique, feutre sur toile. 

100 x 73 cm. 500 / 600 €. 26 / MR QUI (NÉ EN 1972). No Pain No Brain. 2009. Acrylique, encre, feutre sur toile. 100 x 73 cm. 500 / 600 €.  
27 / MR QUI (NÉ EN 1972). Born To Die. 2009. Acrylique, encre, feutre sur toile. 73 x 100 cm. 500 / 600 €     

21

27

23

2625

22

24

art urbain #2
…paris
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28 / ZLOTYKAMIEN GÉRARD (NÉ EN 1940). Aérosol sur toile de jute. Signée et datée au dos GZ.85. 65 x 105 cm. 5 000 / 6 000 €. 29 / SOWAT. 
Supafl y. Encre de Chine. 160 x 120 cm. 500 / 600 €. 30 / SOWAT. Encre de Chine. 160 x 120 cm. 700 / 800 €. 31 / SIRIUS. Diptyque. Peinture 

aérosol sur toile. 93 x 73 cm. 1 800 / 2 000 €. 32 / SIRIUS. Modules 1 béta. Peinture aérosol sur toile. 162 x 120 cm. 2 000 / 2 200 €. 33 / SIRIUS. 
Radiographie d’un geste. Encre frottée sur plexiglas rétro éclairé. 180 x 130 cm. 3 000 / 3 200 €.  

32

31

30

29

28

art urbain #2
…paris
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34 / MIST (NÉ EN 1972). Sans titre, 2008. Dessin au marqueur sur papier. Signé en bas à gauche. 64 x 46 cm. 500 / 600 €

13

art urbain #2
…paris
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35 / 36 RECYCLAB (NÉ EN 1976). Sculpture en métal et pièces plastiques. 

Acrylique blanc satiné. 85 x 42 x 35 cm. 3 500 / 3 800 €. 36 / 36 RECYCLAB 
(NÉ EN 1976). Intrinsection. Toile imprimée. 140 x 140 cm. 2 000 / 2 200 €. 
37 / 36 RECYCLAB (NÉ EN 1976). Skate. Peint et recouvert d’adhésif vinyli-

que en découpe numérique. 600 / 700 €. 38 / ANDRÉ NÉ EN 1971. Mickey 

Wiagra. 2008. Résine, platre, epoxy, peinture paillette. La signature est sous 

le pied. H. : 55 cm. 2 000 / 2 500 €. 

36

38

37

35

art urbain #2
…paris
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39 / YZ (EYES) (NÉ EN 1975). Open your eyes letters. Marqueur sur toile. Signée au dos. 100 x 100 cm. 1 300 / 1 500 €

art urbain #2
…paris
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40 / POCH (NÉ EN 1972). These boots are made for kicking (2007). Pochoir à la peinture aérosol sur toile. 69,5 x 50 cm. 3 000 / 3 500 €. 
41 / POCH (NÉ EN 1972). Fsal united writers (2008). Pochoir à la peinture aérosol sur toile. 70 x 70 cm. 4 000 / 4 500 €. 42 / D-132 (NÉ 
EN 1977). Four ways to bust you. Acrylique et collage. 100 x 100 cm. 1 000 / 1 200 €. 43 / D-132 (NÉ EN 1977). Smash it. Acrylique et col-

lage. 100 x 100 cm. 1 000 / 1 200 €. 44 / LIGNES ROUGES (NÉ EN 1982). Rythme, 2008. Scotch sur chassis. 79,5 x 86 cm. 1 000 / 1 200 €.    

42

43

44

41

40

art urbain #2
…paris
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45 / BABOU (NÉ EN 1972). Dirty B, 2007. Technique mixte sur bois. Signé au dos. 200 x 211 cm. 5 000 / 6 000 €

art urbain #2
…paris
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46 / NELSON. S-Rouge. Peinture aérosol sur toile. 50 x 150 cm. 700 / 800 . 47 / NELSON. Crashtest. Peinture aérosol sur toile. 50 x 150 cm. 
700 / 800 . 48 / NELSON. GraphikTurkoir. Peinture aérosol sur toile. 50 x 150 cm. 500 / 600 . 49 / QUATRE. Usine Proudhon (2008). 

Impression numérique, peinture aérosol, acrylique et marqueur sur toile. Datée et signée au dos. 119 x 83 cm. 900 / 1 000 . 50 / JAYA (NÉ 
EN 1979). Graffiti is alive, 2008. Diptyque. Bombe aérosol et marqueur sur toile. Signée, datée au dos. 150 x 150 cm. 2 800 / 3 200 . 51 / 
TYRSA. Diptyque. Peinture aérosol sur toile. Signée en bas à gauche. 100 x 100 cm. 1 000 / 1 200 .

46

48

49

5150

47

18

art urbain #2
…paris
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52 / NEBAY (NÉ EN 1973). Lettre N, 2008. Acrylique, 
peinture aérosol sur toile. 150 x 150 cm. 6 000 / 7 000 €

54 / YAZE (NÉ EN 1980). Sans titre, 2008. Technique 
mixte sur toile. Signée en bas a droite. 199 x 185 cm.
5 000 / 6 000 €

53 / YAZE (NÉ EN 1980). Sans titre, 2008. Technique mixte 
sur toile. Signée au dos. 199 x 185 cm. 5 000 / 6 000 €

52

53

54

art urbain #2
…paris
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55 / DIZE. Flow motion. Aérosol sur toile. Signée au dos. 105 x 150 cm. 1 000 / 1 200 . 56 / DIZE. The milf hunt (2009). Aérosol sur toile. Signée au 

dos. 113 x 155 cm. 1 000 / 1 200 . 57 / DIZE. Sexorcist (2009). Signée au dos. 1 000 / 1 200 . 58 / WIRE. Graff wire. Aérosol sur toile. Signée au 

dos. 122 x 220 cm. 1 200 / 1 400 . 59 / WIRE. Where alphabestrash. Aérosol, acrylique sur toile. Signée au dos. 146 x 89 cm. 1 200 / 1 400 .

55

56

57

59

58

20

art urbain #2
…paris
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60 / L’ATLAS (NÉ EN 1978). I hate colors, 2. (2008). Peinture aérosol sur toile. 100 x 100 cm. 1 800 / 2 000 

61 / L’ATLAS (NÉ EN 1978). I hate colors, 1. 

(2008). Peinture aérosol sur toile. 100 x 100 cm.

1 800 / 2 000 

62 / L’ATLAS (NÉ EN 1978). I hate colors, 3. 

(2008). Peinture aérosol sur toile. 100 x 100 cm.

1 800 / 2 000 

art urbain #2
…paris
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63 / GOZE. Cameleon. 2007. Peinture aérosol et acrylique. 50 x 120 cm. 2 000 / 2 200 €. 
64 / GOZE. Interstelar. 2007. Peinture aérosol et acrylique. 50 x 140 cm. 2 000 / 2 200 €. 
65 / IKON (NÉ EN 1970). Da4elements. 2008. Série de 4 pièces. Peinture aérosol sur toile. 

60 x 60 cm. 2 000 / 2 200 €.  

63

64

65

art urbain #2
…paris
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66 / IKON (NÉ EN 1970). Hulk. 2008. Acrylique sur toile. 50 x 100 cm. 1 600 / 1 800 €

67 / IKON (NÉ EN 1970). Breath. 2004. Acrylique sur toile. 70 x 90 cm. 1 600 / 1 800 €

art urbain #2
…paris
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68 / TEURK (NÉ EN 1976). Steel concrete, 2008. Technique acier poncé. Signé au dos à la meuleuse. 9 x 23 x 6 cm. Poids : 1,3 kg. 350 / 400 €. 
69 / FENX. Zanzigliss. Peinture aérosol, marqueur sur toile. 112 x 200 cm. 4 000 / 5 000 €. 70 / FYKSE. Kosmo, 2003. Peinture aérosol 

sur toile. Signée en bas à droite et datée 03. 73 x 10 cm. 500 / 600 €. 71 / FENX. Dragibus. Peinture aérosol, poska sur toile. 60 x 180 cm. 
2 000 / 3 000 €. 72 / LILE OLIVER. Pengui’s bar, Osaka. Collage numérique sur papier photo contrecollé sur aluminium. Tirage argentique. 

Tirage 2/5. 40 x 40 cm. 350 / 450 €. 73 / LILE OLIVER. Dragon, singapour. Collage numérique sur papier photo contrecollé sur aluminium. 

Tirage argentique. 40 x 40 cm. 350 / 450 €. 74 / ILK. Diptyque. Peinture aérosol sur toile. 100 x 100 cm. 1 000 / 1 200 €. 

72

73

74

71

70

69

68

art urbain #2
…paris
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75 / SKKI (NÉ EN 1967). CA, 2007. Acrylique sur toile. 80 x 180 cm. 5 000 / 6 000 €

25

art urbain #2
…paris
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76 / YANN COUEDOR (NÉ EN 1978). Is It Me (2008). Collage, acrylique sur toile. 

110 x 100 cm. 4 900 / 5 000 €. 77 / YANN COUEDOR (NÉ EN 1978). Shit damn mo-

ther fucker (2006). Collage, acrylique sur toile. Signée en bas à droite. 146 x 89 cm. 

3 800 / 4 000 €. 78 / YANN COUEDOR (NÉ EN 1978). Heart mind & soul (2006). 

Collage, acrylique sur toile. 146 x 116 cm. 6 000 / 7 000 €. 79 / PRO. Shynx. 2007. 

Acrylique sur plaque de métal. 60 x 90 cm. 1 500 / 1 700 €. 80 / PRO. Humanoide. 

2007. Acrylique sur toile. 60 x 100 cm. 2 000 / 2 200 €. 81 / SODA. Mr Daso. 2008. 
Peinture aérosol sur bois. 60 x 120 cm. 1 800 / 2 000 €. 82 / SODA. Floppy. 2009. 

Peinture aérosol sur toile. 100 x 100 cm. 1 800 / 2 000 €.     

81

78

82

77

80

79

76

art urbain #2
…paris
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83 / GROM. Amore (2007). Acrylique et peinture aérosol sur toile. 91,5 x 65 cm. 800 / 900 €. 84 / GROM. Dream (2009). Acrylique sur toile. 146 x 114 

cm. 2 200 / 2 400 €. 85 / GROM. Piss n war (2007). Acrylique et peinture aerosol sur toile. 130 x 89 cm. 2 000 / 2 200 €. 86 / IK. Sans titre, 

2007. Acrylique sur toile. 50 x 90 cm. 4 000 / 5 000 €. 87 / SICH. Karltucky Fried Chicken. Papier découpé. 70 x 50 cm. 1 200 / 1 500 €. 88 / 
SICH. Woodys. Papier découpé. 70 x 50 cm. 1 000 / 1 200 €. 89 / SICH. Bomb fl ag. Acrylique. 73,5 x 100,5 cm. 800 / 1 000 €.    

84

88 89

87

86

83

85

art urbain #2
…paris

art urbain #2
…kiev
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90 / Ikonmobile

Opel Kadet b Olympia. Cette voiture date de 1968. Elle a été signée par des grands noms du graffi ti de la 1ère, 2ème et 3ème 

génération de graffeurs. 

L’histoire a commencé avec le crâne qui a été peint par le légendaire Mike GIANT (artiste très réputé dans le monde du 

tatouage et du graffi ti d’Albuquerque aux USA).

Voici la liste d’artistes Street Art qui ont signés la voiture :

GIANT, Rammellzee, JON156 vu, QUIK, IKON, Dälek, Dr REVOLT, CHAUSSURE, BANDO, Créez, NUNCA, POPAY, PSYC-

KOZE, Goze, PRO, O’CLOCK, FLIP, AUTRES, JAYONE noir picasso, OENO, Chaze, DRUIDE, AZROCK, popof, sevré, XANE, 

DRAG, noar, FENX, MR BIBI, dire, VIKOR, CHOZE, Shuck, Rizla, PLEZ, TANC, HOPE2, TOAM, Gorey, EYONE, BAGAR, 

MASON, NATIVE, PURE, PANAR, ARTE, Eker, KASHINK, RORO, WEENO, XOER, JONX, UV, TPK, GRIM TEAM, 3DT, RTW, 

VMD, WILD, YEEMD, SOACK, SIRIUS, SODA, FIL, OSE, TRANE, BOBO, RES et bien d’autres encore... 

8 000 / 10 000 €.  

29

art urbain #2
…paris
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91 / IEMZA. Peanuts butter overdose - 2 for the show (2009). Diptyque. Aérosol sur toile.  120 x 240 cm. 800 / 900 . 92 / IEMZA. Peanuts 

butter overdose - 1 for money (2009). Diptyque. Aérosol sur toile. 120 x 240 cm. 800 / 900 . 93 / ANTISTATIK. 13. Peinture aérosol sur toile. 

80 x 100 cm. 600 / 700 . 94 / ANTISTATIK. Andy. Peinture aérosol sur toile. 100 x 100 cm. 800 / 900 . 95 / ANTISTATIK. Classik. Diptyque. 

Peinture aérosol sur toile. 200 x 100 cm. 1 600 / 1 800 .   

91

9493

95

92

art urbain #2
…reims

art urbain #2
…mulhouse
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96 / GILBERT1. Abstr’action (2006). Acrylique, sable, encre, sérigraphie, aérosol sur toile de jute. 162 x 116 cm. 1 200 / 1 400 €. 97 / GILBERT1. 
La machine et le bonhomme (2009). Diptyque. Acrylique, glycero, encre, sérigraphie, aérosol sur toile. 120 x 264 cm. 1 400 / 1 600 €. 98 / GIL-
BERT1. Lagon (2008). Acrylique, sable, glycero, gouache, encre, aérosol sur toile. 100 x 150 cm. 1 000 / 1 200 €. 99 / DAN23. Jazz explosion 

(2007). Acrylique et peinture aérosol sur toile. 80 x 80 cm. 300 / 350 €. 100 / DAN23. Mister dizzy (2009). Acrylique et peinture aérosol sur toile. 

80 x 80 cm. 300 / 350 €. 101 / DAN23. Badu sing (2008). Acrylique et peinture aérosol sur toile. 40 x 40 cm. 100 / 150 €. 102 / WEBS. Sans 

titre. Peinture aérosol. 130 x 90 cm. 900 / 1 000 €. 103 / WEBS. Sans titre. Technique mixte. 100 x 150 cm. 500 / 600 €. 104 / WEBS. Sans 

titre. Peinture aérosol. 80 x 60 cm. 600 / 700 €.          

98

103

102

99

97

96

art urbain #2
…strasbourg

art urbain #2
…nantes

art urbain #2
…nancy
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105 / LIME (NÉ EN 1981). My name is... Acrylique et marqueur. 100 x 100 cm. 500 / 600 €. 106 / LIME (NÉ EN 1981). The trucks addict. 

Peinture aérosol, acrylique et marqueur. 116 x 89 cm. 500 / 600 €. 107 / LIME (NÉ EN 1981). In Marseille. Peinture aérosol, acrylique et mar-

queur. 116 x 89 cm. 500 / 600 €. 108 / MANOLA. Street 2. Peinture aérosol, acrylique, marqueur, carton et pochoir. 100 x 100 cm. 500 / 600 €. 
109 / MANOLA. Street 1. Peinture aérosol, acrylique, marqueur, carton et pochoir. 100 x 100 cm. 600 / 700 €. 110 / MANOLA. Colors. Peinture 

aérosol, acrylique, marqueur, carton et pochoir. 100 x 83 cm. 700 / 800 €. 111 / IMPACKT (NÉ EN 1970). Liberté. Peinture aérosol et encre sur 

toile. 90 x 130 cm. 600 / 800 €. 112 / IMPACKT (NÉ EN 1970). Exister. Peinture aérosol et encre sur toile. 130 x 90 cm. 600 / 800 €.        

105

108

107106

111

112art urbain #2
…lyon
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113 / RESO (NÉ EN 1975). Dreeping Resoner. Tryptique. Technique mixte. 100 x 30 cm. chaque. 700 / 800 €. 114 / RESO (NÉ EN 1975). I want to 

be a super heros. Technique mixte. 100 x 100 cm. 1 000 / 1 200 €. 115 / RESO (NÉ EN 1975). Divinity. Technique mixte. 100 x 100 cm. 1 000/ 

1 200 €. 116 / BRUSK. Pain Cocktail. Peinture aérosol, acrylique, collage. 100 x 100 cm. 900 / 1 000 €. 117 / BRUSK. Queen Desaster. Peinture 

aérosol, acrylique, collage et gouache sur toile. 100 x 100 cm. 900 / 1 000 €. 118 / BRUSK. 20010911. Peinture aérosol sur toile. 160 x 120 cm. 

1 000 / 1 200 €. 119 / REZINE 69. Dénaturé 1 (2007). Peinture aérosol sur toile. 60 x 120 cm. 1 000 / 1 200 €. 120 / OGRE. Porno stars. Peinture 

aérosol et poska sur toile. 80 x 80 cm. 800 / 900 €. 121 / OGRE. Copenhague. Peinture aérosol et poska sur toile. 116 x 90 cm. 1 500 / 1 600 €. 

122 / OGRE. Lost in civilisation. Peinture aérosol et poska sur toile. 130 x 81 cm. 1 000 / 1 200 €.             

113

116

117118

120

119

art urbain #2
…lyon
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123 / TILT (NÉ EN 1973). Chongqinb Girls. Diptyque. Acrylique, peinture aérosol, marqueurs. 165 x 230 cm. 10 000 / 12 000 . 124 / 
DER. Der-life. Collage et encre sur toile. Signé au dos. 150 x 50 cm. 800 / 1 000 . 125 / DER. Der-manga 2. Collage et encre sur toile. 

Signé au dos. 100 x 100 cm. 1 000 / 1 200 . 126 / DRAN (NÉ EN 1979). Get up. Peinture aérosol sur toile. Signée en bas à droite. 100 x 120 cm. 
2 200 / 2 500 .         

123

125

126

124

art urbain #2
…toulouse



35
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127
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128 / DRAN (NÉ EN 1979). Sa mère les petits. Peinture aérosol 
sur toile. Signée en bas à droite. 147 x 98 cm. 3 000 / 4 000 €

129 / DRAN (NÉ EN 1979). Ta gueule. Peinture aérosol sur toile. 
Signée en bas à droite. 100 x 120 cm. 2 200 / 2 500 €

127 / DRAN (NÉ EN 1979). Street culture can kill as tobacco 
group. Peinture aérosol sur toile. Signée en bas à droite.
50 x 70 cm. 1 500 / 2 000 €

128

129

art urbain #2
…toulouse
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130 / GUM (NÉ EN 1976). Transformation corporelle. 
Peinture aérosol sur bois. 100 x 80 cm. 500 / 600 €

131 / GUM (NÉ EN 1976). Fuck growingup. 
Peinture aérosol sur bois. 60 x 80 cm.
300 / 350 €

132 / GUM (NÉ EN 1976). I want to be your toy. Peinture 
aérosol sur bois. 146 x 100 cm.  500 / 550 €

133 / SUPAKITCH (NÉ EN 1978). Play with telecran (2004).
Aérosol sur plexiglas. 67 x 86 cm. 800 / 900 €

art urbain #2
…montpellier
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134 / tieRi (NÉ EN 1965). Miel. Incompression N° 95. 
H. : 17 cm. Signée. 200 / 300 

137 / tieRi (NÉ EN 1965). Cap Bear. Incompression 
N° 44. H. : 32 cm.  300 / 400 

136 / tieRi (NÉ EN 1965). Ghetto blastert. Incompression N° 87. 
36 x 23 x 60 cm. 1 800 / 2 000 

135 / ZEST (NÉ EN 1981). Vandalisme (2008). 
Peinture aérosol sur toile. 240 x 90 cm.
1 200 / 1 400 

art urbain #2
…montpellier
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138 / A KAPS. Throw up series. Acrylique sur toile. 120 x 80 cm. 500 / 600 €. 139 / A KAPS. Graffi ti is making. Acrylique sur toile. 120 x 80 cm. 
500 / 600 €. 140 / A KAPS. World city. Acrylique sur toile. 120 x 80 cm. 500 / 600 €. 141 / MR KERN. Alain au musée d’art contemporain. 
Acrylique sur toile. Signée en bas à droite. 92 x 65 cm. 800 / 1 000 €. 142 / MOTEL. Nuit sanglante. Couteau, pinceau, aérosol sur toile. 

46 x 55 cm. 300 / 400 €. 143 / MOTEL. Béatitude. Couteau, pinceau, aérosol sur toile. 50 x 60 cm. 300 / 400 €.

142

143

141

138

art urbain #2
…avignon

art urbain #2
…aix-en-provence

art urbain #2
…bordeaux
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144 / POPAY (NÉ EN 1971). Sans titre. Aérographe sur toile. Signée en bas à droite septembre 

2008. 45,8 x 33,5 cm. 900 / 1 200 €. 145 / POPAY (NÉ EN 1971). Sans titre. Aérographe sur 

toile. Signée et datée septembre 2008 sur la tranche en bas à droite. 40 x 80 cm. 1 500 / 1 800 €. 
146 / POPAY (NÉ EN 1971). Médiation pastorale. Aérographe sur toile. Signée, titrée et datée 

mars 2008 au dos. 54 x 81 cm. 900 / 1 200 €. 147 / REMED. I am not afraid. Gouache vernis 

sur toile. 45 x 45 cm. 600 / 700 €. 148 / REMED. The rainboner. Statut en résine peinte et vernis. 

H. : 40 cm. 700 / 800 €.  

147

148

146

144

145

art urbain #2
…paris

art urbain #2
…madrid
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149 / HITNES. Le rendez-vous du soleil. Acrylique sur toile. 26 x 35 cm. 600 / 700 . 150 / HITNES. Roi des arbres. Acrylique sur toile. 

30 x 40 cm. 700 / 800 . 150 bis / HITNES. Roi des arbres 2. Acrylique sur toile. 30 x 40 cm. 700 / 800 . 151 / PEETA. Far Above. 

60 x 120 cm. 3 200 / 3 500 . 152 / PEETA. White. 75 x 150 x 25 cm. 3 200 / 3 500 . 153 / PEETA. Blossoms. 60 x 80 cm. 
3 200 / 3 500 .

150 bis

153

152

151

150

149

art urbain #2
…venise

art urbain #2
…rome
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154 / DOES (NÉ EN 1982). Gold. Acrylique et poska sur toile. 30 x 70 cm. 850 / 900 . 155 / DOES (NÉ EN 1982). Bubble gum. Acrylique et 

poska sur toile. 25 x 30 cm. 300 / 350 . 156 / DOES (NÉ EN 1982). Ocean blue. Diptyque. Acrylique sur toile. 15 x 15 cm. 250 / 300 . 157 / 
FAIT47. Suite de 4 toiles. Acrylique sur toile. Signée en bas à gauche. 42 x 30 cm chaque. 2 000 / 2 200 .

157

156155

154

art urbain #2
…sittard

art urbain #2
…le cap
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158 / PAROLE. Parole Sauvage (2007). Encre sur papier. 70 x 50 cm. 1 000 / 1 200 €. 159 / VEUCH. Impression numérique sur toile. 80 x 56 cm. 
600 / 700 €. 160 / VEUCH. Impression numérique sur toile. 80 x 56 cm. 600 / 700 €. 161 / VEUCH. Impression numérique sur toile. 70 x 70 cm. 
600 / 700 €. 161 BIS  / L1ESONE (NÉ EN 1978). Europe 1s jealous. Technique mixte. Signée au dos. 2008. 200 x 200 cm. 2 000 / 2 500 €.

160

159

158

161

161 bis
art urbain #2

…bruxelles

art urbain #2
…hong kong
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162 / PAROLE. Le prestige (2007). Encre de 
chine sur papier. 70 x 50 cm. 1 000 / 1 200 €

163 / PAROLE. Le brouillard quand ciel. Encre de 
chine sur papier. 70 x 50 cm. 1 000 / 1 200 €

164 / PAROLE. Electricity (2007). Encre de chine 
sur papier. 70 x 50 cm. 1 000 / 1 200 €

165 / PAROLE. Sans queue ni tête (2007). Acrylique, 
encre de chine. 70 x 50 cm. 1 000 / 1 200 €

45
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166 / KONNY STEDING (NÉ EN 1963). There are sucide attacks everywhere, 2008. Peinture aérosol sur toile. 90 x 90 cm. 4 000 / 5 000 €. 
167 / KONNY STEDING (NÉ EN 1963). Sans titre, 2008. Pochoir à la peinture aérosol sur toile. 170 x 150 cm. 6 000 / 7 000 €. 168 / P183 
(NÉ EN 1972). Voilà le visage de la liberté.2008. Acrylique, peinture aérosol sur toile. 150 x 100 cm. 6 000 / 7 000 €. 

166

168

167

art urbain #2
…berlin

art urbain #2
…moscou
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169 / BANKSY (NÉ EN 1974). Paparazzi rats. 2004. Aérosol sur portes en bois. Signées en bas à gauche. 72 x 116 cm. 10 000 / 12 000 . 
170 / BANKSY (NÉ EN 1974). Soup can Original. 2004. Sérigraphie sur papier. Signée en bas à gauche. Numérotée 23/50.

50 x 35 cm. 7 500 / 8 000 . 171 / MICALLEF ANTONY (NÉ EN 1962). Save my soul. Estampe, lithographie. Signée en bas 

à droite. Numérotée 30/250. 69,5 x 48,5 cm. 1 400 / 1 600 . 172 / AROE. UZI PATROL. Peinture aérosol, acrylique sur toile. 

76 x 100 cm. 1 500 / 1 800 . 173 / AROE. B-BOY 1. Peinture aérosol, acrylique sur toile. 38 x 53 cm. 1 500 / 1 800 .
174 / AROE. B-BOY 2. Peinture aérosol, acrylique sur toile. 63 x 76 cm. 1 500 / 1 800 .

170

169

171172

art urbain #2
…londres
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175 / SHUCK. Anarchie et alternative. 2004. Acrylique et aérosol sur toile. 80 x 100 cm. 3 200 / 3 500 €

48

© seka

art urbain #2
…point à pitre
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176 / SHUCK. Variation mécanique. 2003. Acrylique et aérosol sur toile. 90 x 120 cm. 3 200 / 3 500 €

49
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177 / SEEN (NÉ EN 1961). Sans titre, 2007. Aérosol sur toile. 
Signée au dos. 100 x 100 cm. 2 000 / 3 000 €

177 bis / DUSTER (NÉ EN 1964). Peinture aérosol sur toile. Signée en bas à 
droite. 240 x 360 cm. 7 000 / 9 000 €

178 / BASQUIAT JEAN MICHEL (1960-1988). 
Auto portrait. Polaroïd. Daté 86. 10 x 7,5 cm.
7 000 / 9 000 €

179 / SHARP. Liquide sky 1994. Peinture acrylique sur bois découpé. 
157 x 83 cm. 5 000 / 6 000 €

art urbain #2
…los angeles

art urbain #2
…new york
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180 / CRASH (NÉ EN 1961). Crash, 2008. Peinture aérosol sur toile. 100 x 150 cm.  10 000 / 12 000 €

181 / CRASH (NÉ EN 1961). AR, 2007. Peinture aérosol
sur toile. 61 x 61 cm.
4 000 / 5 000 €
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182 / QUIK (NÉ EN 1958). Love and grief therapy with doris (2007). Acrylique, peinture aérosol sur toile. 101 x 212 cm. 10 000 / 12 000 €. 183 / 
QUIK (NÉ EN 1958). Our Hero (2007). Acrylique sur toile. 95 x 65 cm. 3 000 / 4 000 €. 184 / CAP. Sans titre, 2008. Aérosol et marqueur sur toile. 

Signée au dos. 51 x 82 cm. 800 / 1 000 €. 185 / KOOLKOOR. Blue horizons (2009). Technique mixte sur toile. 140 x 200 cm. 8 000 / 10 000 €. 
186 / KOOLKOOR. Flatlines revisted, 2003. Technique mixte sur toile. 80 x 100 cm. 3 500 / 4 500 €. 187 / KOOLKOOR. Undercurrents (2006). 

Technique mixte sur toile. 50 x 60 cm. 1 500 / 1 800 €.    

182

185

187186184

183

art urbain #2
…new york
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188 / JONONE (NÉ EN 1963). Progression regression (2008). Acrylique et encre sur toile. 150 x 195 cm. 9 000 / 10 000 €.

53

graff0509_exeOk2.indd   53 23/04/09   21:06:26



54

189 / PEAK. My story 2. Peinture aérosol sur toile. 180 x 180 cm. 
1 000 / 1 200 €. 190 / PEAK. Graffi ti loves you. Peinture aérosol 

sur toile. 80 x 130 cm. 700 / 900 €. 191 / PEAK. Graffi ti loves you 

2. Peinture aérosol sur toile. 130 x 80 cm. 700 / 900 €. 192 / RISH. 
Life style. Peinture aérosol sur toile et acrylique. 120 x 60 cm.

1 000 / 1 200 €. 193 / RISH. Honey blood. Peinture aérosol sur toile 

et acrylique. 60 x 120 cm. 700 / 800 €.

189 190

191

193

192

art urbain #2
…marseille
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194 / HENG. Red. Aérosol et acrylique sur toile. 80 x 120 cm. 800 / 1 000 €. 195 / HENG. Fetichiste. Peinture aérosol sur toile. 120 x 80 cm. 
400 / 600 €. 196 / HENG. Never stop building. Aérosol et acrylique sur toile. 80 x 120 cm. 500 / 700 €. 197 / JAW. StarvedBBoy. Peinture aérosol 

sur toile. 80 x 120 cm. 800 / 1 000 €.

195

196

197

194

art urbain #2
…marseille
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198 / SKUNK DOG. Haute tension. Acrylique et encre de chine sur toile. 150 x 120 cm. 1 500 / 1 700 €. 199 / SKUNK DOG. The 

day. Acrylique, huile et encre de chine sur bâche. 113 x 213 cm.  1 600 / 1 800 €. 200 / SKUNK DOG. Mel Nyc. Porte. Huile sur 

bois. 115 x 64 cm. 1 200 / 1 400 €. 201 / BOUTEILLER CEDRIC. Peace kate - Bansky. Technique mixte sous epoxy. 90 x 120 cm. 
1 500 / 1 800 €. 202 / SISTA CHANCE. Peinture aérosol et acrylique sur toile. 100 x 60 cm. 700 / 900 €. 

198

201

200

202

199

art urbain #2
…marseille
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203 / REBEL (NÉ EN 1973). Pink apokalytsa II. 2009. Aérosol et marqueur sur toile. Signée au dos. 150 x 150 cm. 600 / 700 €. 204 / REBEL 
(NÉ EN 1973). Rebel bling bling. 2009. Aérosol et marqueur sur toile. Signée en bas à droite. 120 x 130 cm. 600 / 700 €. 205 / HAMS (NÉ EN 
1984). Sans titre. Acrylique sur toile. 110 x 110 cm. 400 / 500 €. 206 / HAMS (NÉ EN 1984). Sans titre. Acrylique sur toile. 80 x 80 cm. 

300 / 400 €. 207 / HAMS (NÉ EN 1984). Sans titre. Acrylique sur toile. 80 x 80 cm. 300 / 400 €.   

203 204

206205

57
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208 / TABAS (NÉ EN 1974). Le graffi ti, s’écoule, 2009. Tirage numérique LAMBDA contrecollé sur dibon, pelliculage satiné. Exemplaire : 1/1. 

120 x 120 cm. 600 / 700 €. 209 / TABAS (NÉ EN 1974). Le graffi ti, ça fait bling bling, 2009. Tirage numérique LAMBDA contrecollé sur dibon, 

pelliculage satiné. Exemplaire : 1/1. 120 x 120 cm. 600 / 700 €. 210 / Family. Peinture aérosol sur toile. 130 x 97 cm. 1 000 / 1 200 €. 211 / HEP. 

Egocheap. Peinture aérosol sur toile. 130 x 97 cm. 1 000 / 1 200 €. 212 / HEP. Image is everything. Peinture aérosol sur toile. 130 x 90 cm. 

1 000 / 1 200 €. 

210

208

211

212209

art urbain #2
…marseille
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213 / TABAS (NÉ EN 1974). I love NY. Big apple city map, 2009. Tirage numérique LAMBDA contrecollé sur dibon, pelliculage 

satiné. Exemplaire : 1/3. 120 x 84 cm. 800 / 900 €.

59
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214 / HENG. Building What ? Peinture aérosol sur toile. 200 x 300 cm.

60

“Développement durable”
  Oeuvres exposées durant l’Open 13 - 2009.

215 / HENG. Dancing on a volcan. Peinture aérosol 
sur toile. 200 x 200 cm.

art urbain #2
…marseille
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216 / DRAN. Peinture aérosol sur toile. 200 x 300 cm.

217 / DRAN. Peinture aérosol sur toile. 190 x 190 cm.

61
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220 / HEP. 30 years. Peinture aérosol sur toile. 200 x 300 cm. 221 / HEP. Today and after. Mixmedia sur toile, 2009. 
Signature en bas a droite. 180 x 180 cm.

218 / JAW. Sans titre. Peinture aérosol sur toile. 190 x 260 cm. 219 / JAW. Sans titre. Peinture aérosol sur toile. Signée 
en bas à droite. 195 x 195 cm.

62
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222 / LIME. Sans titre. Peinture aérosol sur toile.
200 x 200 cm.

223 / LIME. Sans titre. Peinture aérosol sur toile. 190 x 300 cm.

225 / BRUSK. Nature morte. Peinture aérosol sur toile. 
200 x 200 cm.

224 / BRUSK. Recyclash. Peinture aérosol sur toile. 180 x 260 cm.

63
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Le Mur de Berlin a existé 10 795 jours. Divisant tout un peuple, divisant 

l’Europe, il a causé le malheur d’innombrables personnes. De symbole 

d’aliénation, il devient un symbole de liberté à sa chute en 1989.

Côté Est, le dépouillement du béton brut, illustre la froideur idéologique 

du totalitarisme.

Côté Ouest, peintures, symboles, maximes étaient là pour manifester que 

ce Mur ne serait jamais accepté pour ce que ses constructeurs voulaient 

qu’il fut.

Le 9 novembre 1989 voit l’ouverture du Mur qui avait été érigé en août 

1961. Des milliers de Berlinois de l’Est font usage dans la nuit même 

de leur liberté recouvrée. Le Mur est le théâtre de scènes de liesse et de 

retrouvailles, les gardes frontières de la RDA abandonnent tout contrôle, 

Berlin danse sur le Mur. Le droit illimité de voyager entre en vigueur à 

effet immédiat. Les premiers points de passage sont aménagés dès le 10 

novembre.  Le 12 novembre, le Mur est ouvert au cœur de la ville qu’est 

la Potsdamer Platz.

LE
MUR

DE
BERLIN



Les segments proposés dans cette vente, ont été peint dans les 

années 1980 à partir du côté Ouest du Mur divisant la ville.  

Jusqu’en 1989, le côté Est est resté vierge de tout art mural. 

Chaque lot est composé d’un segment aux dimensions suivantes 

hauteur 360 cm, largeur 120 cm, la profondeur du socle étant 

de 210 cm. L’épaisseur moyenne de la paroi des segments en 

béton armé s’élève à 15 cm, le poids à 2,6 tonnes environ. Ils 

proviennent  tous de la rue Waldermarstasse qui longe le Mur 

dans le quartier  de kreuzberg SO36 au Sud Est de Berlin. Le 

démontage de ces segments a été effectué les nuits du 21 au 26 

janvier 1990.

Il ne reste plus grand-chose du Mur aujourd’hui. Les chasseurs de 

souvenirs, designés dans le langage populaire par Mauerspechtse 

(pics-verts du Mur)  s’en sont arraché les fragments. Entre la fin 

1989 et le début de l’année 1990, le Mur est démantelé à raison 

de cent mètres en moyenne par nuit. Le Mur a disparu du centre-

ville en novembre 1990, le reste en novembre 1991. Au total, il a 

été physiquement détruit à peu près partout, à l’exception de six 

sections, conservées en souvenir, la plus connue étant l’East Side 

Gallery. Propriétaire officiel du mur - construit sur son territoire,  

le gouvernement de la RDA a vendu lui-même les plus beaux mor-

ceaux. Ceux-ci ont été préservés par une colonie de marginaux 

qui campaient dans la Waldemarstrasse : leurs mines patibulai-

res refoulaient les chasseurs de souvenirs ! Les punks partis, en 

janvier 1990, les soldats de la RDA ont prélevé les derniers seg-

ments intacts du mur. Une vente aux enchères fut organisée en 

juin 1990 au Métropole Palace de Monte-Carlo. Les morceaux 

présentés ici proviennent tous de cette vente. Ils sont accompa-

gnés d’un certificat ainsi que d’une plaque de cuivre sur laquelle 

figure le numéro attribué au segment lors de son démontage par 

les services de la RDA.

On peut voir des morceaux du Mur dans les jardins du Vatican, 

au siège de la CIA à Langley, à Montréal, à la Défense à Paris, 

à Fatima au Portugal, à la frontière entre la Corée du Nord et du 

Sud, au siège de Microsoft et dans quelques collections privées 

très illustres.



KIDDY CITNY (enfant de la ville), est peintre et musicien autodi-
dacte. Il est né en 1957 à Stuttgart, et a grandi à Brême, avant de 
s’installer à Berlin-Ouest en 1977. Avec Sprung Aus Den Wolken 
(sauter par-dessus les nuages), dès 1977, il explore l’expérimen-
tal, aux frontières de l’industriel et du jazz (le groupe réalise 6 
albums et se fait remarquer via la B.O. du film de Wim Wenders 
«Les Ailes du Désir». Il poursuit ses rêves colorés et ludiques, 
déclinés sous forme de peintures, de collages et de photos. Il 
s’adonne également à l’art vidéo et à l’animation.

Thierry NOIR. Né à Lyon, il arrive à Berlin en 1982. Il est l’un 
des tout premiers à peindre sur le Mur vers 1984. En 1897, il 
travaille aux décors du film de Wim Wenders «Les Ailes du désir». 
Il possède aujourd’hui une galerie à Berlin.

INDIANO. Jürgen Grosse dit Indiano est connu pour ses messages, 
sorte de «cris» peints sur le Mur : «SOS» «Fait quelque chose» 
«Devient humain» «Pense globalement». Il ne provoque pas seu-
lement sur les murs, il vit lui-même de manière alternative dans 
la montagne, loin des villes et des grandes agglomérations où il 
sculpte, peint et fait de la musique.

LES ARTISTES
DU MUR



227 / VISAGE ROUGE (MOITIÉ GAUCHE)

Kiddy Citny, 1986. Waldemarstraße. Certifi cat 
n°162.

Etat : Peintures bien conservées, peintures bien 
conservées en bas, nouvelle peinture ultérieure, 
arêtes endommagées au milieu, des deux côtés 
et en haut à gauche.
30 000 / 35 000 €

226 / TÊTE

Thierry Noir / graffi ti anonyme. Waldemarstraße. 
Certifi cat n°250.

Etat : Peintures endommagées en bas, arêtes 
abîmées, béton écaillé à la forure de droite.
30 000 / 35 000 €
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229 / VISAGE ROUGE (MOITIÉ GAUCHE)

Indiano / Thierry Noir / graffi ti anonyme.
Waldemarstraße. Certifi cat n°73.

Etat : Peintures ultérieures bien conservées.
Arêtes nettes.
30 000 / 35 000 €

228 / PRAF III

Indiano / Thierry Noir / graffi ti anonyme.
Waldemarstraße. Certifi cat n°74.

Etat : Peintures ultérieures bien conservées.
30 000 / 35 000 €
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231 / ROI NOIR AUX YEUX ROUGES I

Elément de droite. Kiddy Citny, 1985. Graffi ti 
anonyme. Waldemarstraße. Certifi cat n°110.

Etat : Peintures ultérieures bien conservées, dé-
gradation à la forure droite.
30 000 / 35 000 €

230 / ROI NOIR AUX YEUX ROUGES I

Elément de gauche. Kiddy Citny, 1985. Graffi ti 
anonyme. Waldemarstraße. Certifi cat n°111.

Etat : Peintures ultérieures bien conservées, arête 
fortement ébréchée en bas à gauche, brisure irré-
gulière de l’arête à droite.
30 000 / 35 000 €
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232 / VISAGES DU MUR

Thierry Noir / graffi ti anonyme. Waldemarstraße.
Certifi cat n°289

Etat : Peintures ultérieures bien conservées, 
légères détériorations de l’arête en bas à droite.
30 000 / 35 000 €
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MR ANDRE  p.14
MR KERN  p.40      
MR QUI  p.11

N 

NASTY p.4, 5                          
NEBAY  p.19
NELSON  p.18

O 
OGRE p.33  

P 
P183  p.46
PAROLE  p.44, 45
PEAK  p.54
PEETA  p.42
POCH  p.16
POPAY  p.41
PRO  p.26

Q 
QUATRE  p.18         
QUIK  p.52 

R 
RCF1  p.6
REBEL  p.57        
REMED  p.41                                          
RESO  p.33
REZINE  p.33
RISH  p.54                                                           

S 
SEEN  p.50
SEIZE BESSACI  p.7 
SHARP p.50
SHUCK  p.48, 49 
SICH  p.27 
SIRIUS  p.12 
SISTA CHANCE  p.56     
SKKI  p.25                         
SKUNK DOG  p.56       
SODA  p.26 
SOWAT  p.12 
SPEEDY GRAPHITO  p.11  
STESI  p.6 
SUPAKITCH  p.38
SVÉTANA  p.131                 

T 
TABAS  p.58, 59       
TEURK  p.24

TIERI  p.39
TILT  p.34                       
TYRSA  p.18

V 
VEUCH  p.44
VICTOR ASH  p.10

W 
WEBS  p.31           
WIRE  p.20

Y 
YAZE  p.19
YZ (EYES)  p.15

Z 
ZEKY  p.11                                               
ZEST  p.39
ZLOTYKAMIEN  p.12

36 RECYCLAB  p.14                             
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Pour tous renseignements, veuillez contacter 
Romain RUDONDY au 04 91 50 00 00

Catalogue sur demande et en ligne sur : 
www.leclere.auction.fr

ART NOUVEAU ART DÉCO #1

M E R C R E D I  2 0  M A I  2 0 0 9

Eugène Printz, Michel Dufet, Majorelle, Jules Leleu, Carlo Bugatti,
André Arbus, Raymond Subes…

EXPERT Thierry ROCHE  / 04 78 37 13 21
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S A M E D I  2 0  J U I N  2 0 0 9

ART
CONTEMPORAIN #7

CÉSAR (1921-1998)

Compression de cartons.
Signée.

48 x 28 x 28 cm.

Pour inclure des lots dans cette vente, veuillez contacter l’Etude au 04 91 50 00 00 ou Isabelle ROTH 06 74 43 55 59
Catalogue sur demande et en ligne sur : www.leclere.auction.fr
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ORDRE ACHAT

ART URBAIN - GRAFFITIS #2
Vente le jeudi 14 mai 2009 à 19h00 / Parc Chanot Hall 7 - Rond point du Prado 13008 Marseille

NOM : 

PRENOM : 

ADRESSE :

TEL. (DOMICILE) :      TEL. (PORTABLE) :

E-MAIL :       FAX :

ORDRE D’ACHAT
Aprés avoir pris connaissance des conditions de vente décrites dans le catalogue, je décare les accepter et vous prie d’acquérir pour mon compte 
personnel aux limites indiquées en euros, les lots que j’ai désignés ci-dessous. (Les limites ne comprenant pas les frais légaux.)

ENCHERE PAR TELEPHONE
Je souhaite enchérir par téléphone le jour de la vente sur le(s) lot(s) ci-après.
Tél. : 

REFERENCES BANCAIRES OBLIGATOIRES A NOUS COMMUNIQUER

           Ci-joint mon Relevé d’Identité Bancaire (R.I.B.)

           Je n’ai pas de R.I.B., je vous précise mes références bancaires :
           Code banque :   Code guichet :   N° de compte :    Clé :

Les ordres d’achat doivent impérativement nous parvenir au moins 24 heures avant la vente.
A renvoyer à : LECLERE Maison de Ventes aux enchères
  5, rue Vincent Courdouan 13006 Marseille - Fax : 04 91 67 36 59

Je confi rme mes ordres ci-dessus et certifi e l’exactitude des informations qui précèdent.

DATE ET SIGNATURE :

LOT N° DESCRIPTION DU LOT LIMITE EN €
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Leclere maison de ventes est une société de ventes volontaires de meubles aux enchères publiques régie par la loi du 10 juillet 2000. 
En cette qualité Leclere maison de ventes agit comme mandataire du vendeur qui contracte avec l’acquéreur. Les rapports entre 
Leclere maison de ventes et l’acquéreur sont soumis aux présentes conditions générales :

la vente se fera expressément au comptant. Le plus offrant et le dernier enchérisseur sera l’adjudicataire et aura l’obligation de payer 
comptant. Les acquéreurs paieront en sus des enchères les frais suivants par lot : 22% TTC.

CONSEILS AUX ACHETEURS
Attribué à : signifi e que l’œuvre a été exécutée pendant la période de production de l’artiste mentionné et que des présomptions 
désignent celui-ci comme l’auteur vraisemblable ou possible sans certitude.
Entourage de : le tableau est l’œuvre d’un artiste contemporain du peintre mentionné qui s’est montré très infl uencé par l’œuvre 
du maître.
Atelier de : sorti de l’atelier de l’artiste, mais réalisé par des élèves sous sa direction.
Dans le goût de : l’œuvre n’est plus d’époque.

Les indications données par Leclere maison de ventes sur l’existence d’une restauration ou d’un accident affectant le lot, sont 
exprimées pour faciliter son inspection par l’acquéreur potentiel et restent soumises à son appréciation personnelle. L’absence 
d’indication d’une restauration d’un accident dans le catalogue, les rapports ou verbalement, n’implique nullement qu’un bien soit 
exempt de tout défaut présent, passé ou réparé. Inversement, la mention de quelque défaut n’implique pas l’absence de tous autres 
défauts. Les dimensions ne sont données qu’à titre indicatif.

Une exposition ayant lieu au préalable, permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des biens mis en vente, il ne 
sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée. Les éventuelles modifi cations au catalogue seront annoncées 
verbalement pendant la vente et notées sur le procès verbal.

ORDRE D’ACHAT
Pour les personnes ne pouvant assister à la vente, un formulaire d’ordre d’achat inclus dans le catalogue est à remplir. Leclere 
maison de ventes agira pour le compte de l’enchérisseur, selon les instructions contenues dans le formulaire d’ordre d’achat. Les 
ordres d’achat sont une facilité pour les clients, Leclere maison de ventes n’est pas responsable d’avoir manqué d’exécuter un ordre 
par erreur ou pour tout autre cause.

RÈGLEMENT
- En espèces : jusqu’à 3 000 euros frais et taxes compris pour les ressortissants français, jusqu’à 7 600 euros frais et taxes compris 
pour les ressortissants étrangers sur présentation de leurs papiers d’identité.

- Par chèque ou virement bancaire.
Les chèques tirés sur une banque étrangère ne seront autorisés qu’après l’accord préalable de Leclere maison de ventes. Il est 
conseillé aux acheteurs de fournir une lettre accréditive de leur banque pour une valeur avoisinant leur intention d’achat.

Les frais bancaires seront à la charge de l’acquéreur.

DEFAUT DE PAIEMENT
Conformément à l’article 14 de la loi n° 2000-642 du 10 juillet 2000, à défaut de paiement par l’adjudicataire, après mise en 
demeure restée infructueuse, le bien est remis en vente à la demande du vendeur sur folle enchère de l’adjudicataire défaillant ; si 
le vendeur ne formule pas cette demande dans un délai d’un mois à compter de l’adjudication, la vente est résolue de plein droit, 
sans préjudice de dommages et intérêts dus par l’adjudicataire défaillant.

RETRAIT DES ACHATS
Les objets ne pourront être délivrés qu’après paiement intégral du prix de l’adjudication frais compris. Dès l’adjudication, les achats 
seront sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire. L’acquéreur sera lui-même chargé de faire assurer ses acquisitions, et Leclere 
maison de ventes décline toute responsabilité quant aux dommages que l’objet pourrait encourir et ceci dès l’adjudication prononcée. 
Les achats qui n’auront pas été retirés dans les dix jours de la vente pourront être transportés dans un lieu de conservation aux frais 
de l’adjudicataire.

CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE
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